TMM - npBH KOJIOKBUHjyM 18.04.2015.

1. Heka je X = {1,2,3,4},Y = {a,b,¢,d}, f : X = Y, f(1) =a, f(2) = f(3) =0, f(4) =cnm
m = {0,{1,2},{3,4}, X }. Ilposepurn na nu cy pammnmje N u f(IM) = {f(A ) | A € M} o-anrebpe.
2. a) Heka je p Heka Mepa Ha Hekoj o-anreopu 9. [lokasatn na 3a A, B € 9 Baxu jeqHAKOCT
(AU B) = pu(A) + u(B) — u(AN B);
6) Heka je m JleGerosa mepa (Ha R), u Heka cy A, B C [0, 1] MepsbrBH cKynoBH ca cBojctBom m(A) +
m(B) > 1. lokasaru na ckyn A N B Huje npasaH.
22, ¢ Q0<xr<1)/2
3. Maraje pynkumja f : [0,1] — R, f(z) = ¢ 23, x¢ Q,1/2 <z < 1. Uspauynaru f[o,1] f(z)dm(z),
7, x2€Q,0<z<1
r7e je m o3Haka 3a JleberoBy Mepy.
. {o, 1¢ A
4. Heka je v : P(R) — [0, +00) 3amara ca u(A) = .
1, 1A
a) [lokazatu 1a je p Mepa;
0) Uspauynaru u((1,2)), u([0,1]) n u(C), roe je C o3naka 3a Kantopos ckyIr;

B) Wspauynaru [, fdu,tneje A = [1,3]u f(z) = ;: ; i i i g;
1, x € (—00,1) U (2,400)
r) da nu je dyakumja f(xz) = ¢ —10, z =1 MO3UTUBHA [{-CKOPO CByAa?
15, 1<2x<2
1) Jla 1 je Mepa /1 TPAaHCIaTOPHO MHBapHjaHTHA?
sinz

JleGer nnTerpabunna Ha [0, +00)?

U na? , +00 g—(a4n)®
————dz, lim —_—
o 1+ n2a3 n—too |_ o 1422

5. Ma nu je dyuxumja f(x) = 1+ 22

6. M3pauyHatu rpaHu4HE BpegHOCTH: lim dz.

n—-+oo
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